

# ТЕАТР — МАЛЫШАМ

НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ НАЗАД ИЗ ПОЕЗДКИ ПО СЫРДАРЬИНСКОЙ ОБЛАСТИ ВОЗВРАТИЛАСЬ ГАСТРОЛЬНАЯ ТРУППА РЕСПУБЛИКАНСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ. И тотчас же в очередное турне отправилась другая творческая группа театра. Сейчас она выступает в Ангрене. В ансамбль входят заслуженные артистки республики В. Грязнова, А. Юлинская, Н. Яковлева и другие. Ташкентцы привезли в Ангрэн свои лучшие спектакли — «Красная Шапочка» и «Девочка Эфа».

Одновременно коллектив театра работает над пополнением репертуара. Обещает быть интересным спектакль «Василиса Прекрасная». Готовится к постановке концертное представление «Цирк на сцене». Обе эти работы юные зрители увидят в апреле.

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

г. Ташкент

21 апр 1970